






РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 100 с., 11 рис., 10 табл., 18 

джерел та 5 додатків. 

Об'єкт роботи – транспортний засіб категорії М1. 

Мета роботи – карданна передача та аналіз конструкцій модуляторів 

тиску АБС. 

У процесі виконання роботи було здійснено аналіз конструкцій 

транспортних засобів категорії М1 задньоприводної компоновки. Особлива увага 

приділялася конструкції карданних передач та конструкції модуляторів тиску 

АБС. Проаналізувавши переваги та недоліки існуючих конструкцій, було 

розроблено складальне креслення карданної передачі транспортного засобу 

категорії М1, яка відповідає всім вимогам, має високі технологічні і 

експлуатаційні показники. Також було проведено аналіз конструкцій модуляторів 

тиску АБС автомобілів із визначенням їх основних переваг та недоліків.  

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані при 

проєктуванні трансмісій легкових автомобілів або модернізації вже існуючих. 

ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, ТРАНСМІСІЯ, КАРДАННА ПЕРЕДАЧА, 

КРУТНИЙ МОМЕНТ, ХРЕСТОВИНА, АБС. 
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ВСТУП 

 

В сучасних умовах інтенсивного розвитку автомобільного транспорту 

особливу увагу приділяють підвищенню надійності, безпеки та ефективності 

транспортних засобів. Автомобілі категорії M1, які призначені для перевезення 

пасажирів, займають провідне місце в структурі пасажирського транспорту і через 

це є об'єктом постійного вдосконалення з боку конструкторів і науковців. 

Одними з ключових елементів, що безпосередньо впливають на 

експлуатаційні характеристики автомобіля є трансмісія та системи активної 

безпеки. Карданна передача, як складова трансмісії, яка відповідає за передачу 

крутного моменту від коробки передач до головної передачі, забезпечує 

надійність транспортного засобу. Її конструкція повинна відповідати вимогам 

міцності, довговічності та технологічності. 

Окремої уваги серед елементів активної безпеки заслуговує 

антиблокувальна система гальм (АБС), яка відіграє важливу роль у забезпеченні 

безпеки руху, запобігаючи блокуванню коліс під час гальмування. Вирішальну 

роль у функціонуванні АБС відіграє модулятор, який керує тиском у гальмівній 

магістралі та забезпечує стабільність і керованість автомобіля. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є розробка карданної передачі для 

транспортного засобу категорії М1 з урахуванням технічних вимог і навантажень, 

а також аналіз конструкцій модуляторів тиску АБС з метою вибору найбільш 

ефективного рішення для забезпечення надійної роботи гальмівної системи. 

Актуальність роботи обумовлена необхідністю підвищення надійності та 

безпеки сучасних легкових автомобілів, а також удосконаленням конструкцій 

окремих вузлів і систем, що безпосередньо впливають на технічні та 

експлуатаційні показники. 
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